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ATA DA 2' REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, NOMEADA PELA 
PORTARIA 2.567/2012, REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2012, NO PLENÁRIO VEREADOR 
GERALDO MELGAÇO DE ABREU.  

Presidência: Vereador José Inácio. Abertura: 13h20rnin. Quorum de Abertura: Registrada a presença 
dos membros da Comissão os Vereadores Euler Braga (PSDB), José Inácio (PMN), Olímpio Antunes 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Tadeu (PMDB). Sumário: O Senhor Presidente abriu oportunidade para 
que os membros da comissão formulassem seus requerimentos. O Vereador Presidente, José Inácio, 
requereu ao Prefeito Municipal, com relação ao projeto de pavimentação e recapeamento asfáltico 
realizados em ruas de Unaí, no período de 1° de janeiro de 2009 até a presente data, com recursos 
oriundos da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas, o seguinte: 1) relação dos serviços 
executados por rua; 2) discriminação dos serviços realizados pela Prefeitura Municipal de Unaí, bem 
como dos licitados; 3) cópia dos projetos, processos licitatórios e de pagamentos. Requereu ao Prefeito 
Municipal, com relação ao projeto de pavimentação e recapeamento asfáltico realizados em ruas de 
Unaí, no período de 1° de janeiro de 2009 até a presente data, com recursos próprios da Prefeitura 
Municipal de Unaí o seguinte: 1) relação dos serviços executados por rua; 2) discriminação dos 
serviços realizados pela Prefeitura Municipal de Unaí, bem como dos licitados; 3) cópia dos projetos, 
processos licitatórios e de pagamentos. Requereu ao Prefeito Municipal certidão contendo a relação de 
todas as ruas que foram pavimentadas e/ou recapeadas no município de Unaí a partir de 1° de janeiro 
de 2009; Requereu a convocação do Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços 
Urbanos, Senhor Alino Pereira Coelho, para prestar depoimento perante esta Comissão Parlamentar de 
Inquérito no dia 30 de março de 2012, às 13h00min. O Vereador Paulo Arara requereu o seguinte: a 
convocação do Engenheiro Durval Mendonça, responsável técnico pelas obras de asfaltamento do 
município de Unaí, para prestar depoimento perante esta Comissão Parlamentar de Inquérito no dia 30 
de março de 2012, às 13h0Omin. Todos os requerimentos acima foram aprovados à unanimidade. O 
Requerimento do Vereador José Inácio requerendo a notificação do Prefeito para, querendo, prestar 
esclarecimentos preliminares, foi rejeitado por quatro votos contrários e um favorável. O Vereador 
Tadeu requereu a convocação do Representante Legal da Tamasa, que poderá ser acompanhado do 
assistente técnico, para prestar depoimento perante esta Comissão Parlamentar de Inquérito no dia 30 
de março de 2012, às 13h0Omin, ficando aprovado por dois votos favoráveis dos Vereadores Tadeu e 
José Inácio, um voto contrário do Vereador Olímpio Antunes, uma abstenção do Vereador Paulo Arara 
e uma ausência do Vereador Euler Braga. Em seguida, o Presidente da CPI determinou o envio de 
oficio ao Presidente da Câmara para que este, por seu turno, oficie ao Senhor Prefeito Municipal 
comunicando a data da próxima reunião. Ainda, o Senhor Presidente lembrou aos Vereadores da 
diligência aprovada na última reunião, que será realizada logo após o encerramento da presente 
reunião. Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente suspendeu a reunião pelo prazo suficiente 
a lavratura desta ata, que após lida e achada em conformidade será assinada pelo Presidente e pelos 
demais membros da Comissão, e na oportunidade convocou os senhores Vereadores para a 3a  reunião 
da Comissão, a realizar-se no dia 30 de março de 201 , às hOOmi no Plenário Vereador Geraldo 
Melgaço de Abreu. Ass.: Vereado J e é Inácio    ), Presidente. 
Vereador Olímpio Antunes 	 ig 	, 	eador Euler Braga 

Membro. Vereador Tadeu 	 9,17}}1;) 
Pauld Arara 

), Membro. 
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